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Wünschen Sie weitere Informationen zu den Angeboten, 
Dienstleistungen, Kosten und Möglichkeiten unseres Senio-
renzentrums oder wollen die Einrichtung bei einem Besuch 
näher kennenlernen? Dann nehmen Sie bitte Kontakt mit 
uns auf. Wir freuen uns, Sie bei einem persönlichen Bera-
tungsgespräch kennenzulernen!

Kontakt und Information
Als Arbeiterwohlfahrt Südsachsen gemeinnützige GmbH 
setzen wir uns für Kinder, Jugendliche und Erwachsene, 
Menschen mit Behinderungen, Seniorinnen und Senio-
ren oder Menschen ein, die Unterstützung in ihrer indi-
viduellen Lebenslage benötigen. Ziel dabei ist, all diesen 
Menschen ein selbstbestimmtes Leben und die Teilhabe 
an der Gemeinschaft zu ermöglichen. Die Grundlage da-
für bildet das Leitbild der Arbeiterwohlfahrt. Es basiert 
auf Solidarität, Toleranz, Freiheit, Gleichheit und Ge-
rechtigkeit. Derzeit betreiben wir mehrere Einrichtungen 
in den Landkreisen Mittelsachsen, Erzgebirge, Vogtland 
und Zwickau.

Dienste von Menschen für Menschen

Wir leisten und liefern Qualität
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Seniorenzentrum
Mittweida

Wohnen n Pflegen n Wohlfühlen

Als Träger professionell betriebener Einrichtungen sind 
wir nach dem branchenspezifischen Kriterienkatalog des 
AWO Bundesverbandes e. V. und den Anforderungen der 
Qualitätsmanagement-Norm DIN EN ISO 9001 zertifiziert. 
Die Gütesiegel bescheinigen uns ein ausgezeichnetes 
Qualitätsmanagement und eine sehr hohe Prozessqua-
lität nach standardisierten Verfahren, die zur Sicherheit 
in den täglichen Abläufen und zur Entwicklung einer be-
wussten Unternehmens- und Markenkultur beitragen.



Unser Seniorenzentrum bietet gemütliche Pflegezimmer. Jeder 
Raum ist mit einem Pflegebett, Nachtschrank, Kleiderschrank, Tisch 
und Stühlen sowie einer Anrichte ausgestattet. Um eine vertraute 
Wohnatmosphäre zu schaffen, können nach Absprache eigene 
Möbel, Bilder und Accessoires mitgebracht werden.

Gute Gründe für das neue Zuhause:

› helle Einzel- und Doppelzimmer
› Lieblingsmöbel können mitgebracht werden
› altersgerecht angelegter Park mit Blick auf die Stadt
› abwechslungsreiche Tagesgestaltung
› Haustiere sind nach Absprache erlaubt
› Friseursalon im Haus
› kleine Kaffee-Ecke für gemütliches Beisammensein
› Hilfsmittel werden jederzeit zur Verfügung gestellt
› hauseigene Küche und Wäscherei
› freie Wahl behandelnder Haus- und Fachärzte

Ein modernes Haus zum Wohlfühlen:

Unsere Pflegeeinrichtung, ausgestattet mit 60 Einzel- und 
6 Doppelzimmern, bietet auf drei Etagen Platz für 72 Be-
wohnerinnen und Bewohner. Zu den möblierten Zimmern 
gehören ein barrierefreies Bad, bestehend aus WC, Dusche 
und Waschbecken. Darüber hinaus gibt es in den Wohn-
räumen Anschlüsse für Telefon und Fernsehempfang so-
wie eine Schwesternrufanlage. Alle Wohnetagen verfügen 
über Gemeinschaftsbalkone und Terrassen. Zum Haus ge-
hören außerdem eine kleine Kaffee-Ecke, ein Friseursa-
lon, gemütliche Sitzecken, Aufenthaltsbereiche und vieles 
mehr.
Um die Kreativität zu wecken, Fähigkeiten zu fördern 
und das gesellige Leben in der Gemeinschaft zu stärken, 
bieten wir unseren Bewohnerinnen und Bewohnern 
vielfältige Möglichkeiten für eine aktive und abwechs-
lungsreiche Tagesgestaltung. Dazu zählen Feste, Singen, 
Backen, Kochen, Basteln, Filmvorführungen, Grillabende, 
Ausflüge, Gymnastik, Gedächtnistraining, Gesprächskrei-
se und weitere Veranstaltungen in den Mehrzweck- und 
Gemeinschaftsräumen der drei Wohnbereiche.

Herzlich Willkommen Wohnen und Leben im
Seniorenzentrum Mittweida

Unser Seniorenzentrum befindet sich am Rande eines Vil-
lenviertels in Nähe des Mittweidaer Stadtzentrums und 
ist auf Grund seiner Lage ein sehr ruhiger Ort für die Be-
wohnerinnen und Bewohner. Die Einrichtung verfügt über 
einen kleinen altersgerecht angelegten Park, der mit Sitz-
gelegenheiten zum Verweilen und zur Kommunikation 
einlädt. Von hier aus haben die Seniorinnen und Senioren 
einen schönen Blick über die Altstadt und zur Stadtkirche. 
Unsere Einrichtung und das Ortszentrum von Mittweida mit 
den wichtigsten Angeboten der Grundversorgung können 
durch günstige Verkehrsanbindungen sehr gut erreicht 
werden.

In unserem Seniorenzentrum möchten wir älteren und 
pflegebedürftigen Menschen ein wohnliches Zuhause bie-
ten, in dem sie sich sicher, geborgen, unterstützt, akzep-
tiert und nicht zuletzt durch die Betreuung des qualifi-
zierten Pflegepersonals gut aufgehoben fühlen können. 
Unser oberstes Ziel der Seniorenpflege ist, die Würde und 
Selbstbestimmung der Bewohnerinnen und Bewohner zu 
achten, ihnen ein Erlebnis von Gemeinschaft zu vermitteln 
sowie ihre Selbstständigkeit möglichst lange zu erhalten 
und zu fördern. Alle Pflege- und Betreuungsmaßnahmen 
orientieren sich an den aktuellen alterswissenschaftlichen 
Erkenntnissen und sind am einzelnen Menschen mit sei-
nen individuellen Bedürfnissen, Gewohnheiten und an 
seiner Lebensgeschichte ausgerichtet. 

Geborgenheit geben und 
Selbstbestimmung bewahren

Tägliche Mahlzeiten frisch zubereitet

Wir legen großen Wert auf die Qualität der Mahlzeiten. 
Sie werden täglich frisch in unserer Hausküche zuberei-
tet und sind auf die Bedürfnisse der Bewohnerinnen und 
Bewohner abgestimmt. Diese erhalten bei uns Frühstück, 
Mittagessen, Zwischenmahlzeiten und Abendessen. Zu-
dem stehen nichtalkoholische Getränke zur Verfügung.


